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ATA DA 24º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI /PB.

Aos dias vinte e seis do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (26/11/2019), às

20h:20min, reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência

do Sr. JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Serviram-lhe de Secretários os

Vereadores: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES e ANA CRISTINA

FIDELIS POFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os Vereadores: WILLIAN

GONZAGADA SILVA, HUMBERTO GERÔNIMODOSSANTOS, GIVALDO JOSÉ

DE OLIVEIRA, GERALDO PESSOA DE BRITO NETO, JANDILSON FIGUEIREDO

DE LIMA, WELLINTON RIBEIRO DA SIVA e ROSIL ZACARIAS DE SOUZA.

Havendo número regimentar a Presidente em nome de Deus declarou aberta a sessão e

convidoua todos para rezar o Oração Universal do Pai Nosso. A seguir, solicitou a leitura da

ata da vigésima terceira sessão; apósa leitura, a ata foi colocada em votação e aprovada por

todos os vereadores presentes. Na continuidade, o Presidente repassou os trabalhos para O

Vice-Presidente para que o mesmo apresentasse a casa dois requerimentos por escrito de sua

autoria: Requerimento nº 08/2019, do Vereador José de Arimatéia, solicitando ao Poder

Executivo por meio da Secretaria de Saúde, a instalação de uma academia de saúde no

Sítio Gravata de Piabas; apresenta segundo Requerimento nº 09/2019, do Vereador José

de Arimatéia, solicitando ao Poder Executivo por meio da Secretaria de Saúde, a

instalação de uma academia de saúde no Distrito de Canafístula. Requerimentos

aprovados por todos os vereadores presentes; após a votação o Vice-Presidente repassou os

trabalhos para o Presidente, que em seguida, apresentou o Requerimento por Escrito nº

10/2019, do Vereador Willian Gonzaga, solicitando ao Poder Executivo através da

Secretaria de Infraestrutura, que coloque os braços e as lâmpadas de led nos postes de

iluminação pública que foi colocado pela energiza no Conj. Emília Borges. Requerimento

aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, disponibilizou o espaço para os

pequenos expedientes: Com a palavra facultada, o Vereador Jandilson Figueiredo, faz uso

da fala cumprimentandoa todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 80/2019, solicitando

ao Poder Executivo através da Secretaria de Saúde, a instalação de uma academia de

saúde na praça em frente ao espaço de Dequinha no Conj. José Rocha Sobrinho.

Requerimento aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o Vereador

Humberto Gerônimo, faz uso da fala saudando a todos e apresenta o Requerimento Verbal

,

José de Arimateia B. de Lima
residente da Câmara
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nº 81/2019, solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura, que
realize o conserto da bomba d'água do poço artesiano do comunidade de Muluguzinho
em Canoas; apresenta segundo Requerimento Verbal nº 82/2019, solicitando ao Poder
Executivo resposta sobre o término e a entrega do ginásio de esporte que está em
construção na comunidade de Mulunguzinho; apresenta terceiro Requerimento Verbal nº
83/2019, solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura, que
realize um cadastro para controle do abastecimento de água no carro pipa para a
população de Araçagi, de modo particular da comunidadeda Região Sul, para que todos
possam ser atendidos por igual sem distinção. Requerimentos colocado em votação e
aprovados por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o Vereador Antônio Eduardo,
cumprimentando a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 84/2019, solicitando ao
Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura, que realize a
manutenção/conserto dos aparelhos da academia de saúde na praça da R. Manuel
Ribeiro. Requerimento aprovado por todos os vereadores presentes. A seguir, o Presidente
facultou a palavra, e não havendo mais oradores, dá continuidade à pauta apresentando a Casa

para votação os projetos de Lei: Projeto de Lei nº 11/2019, “institui no âmbito do
Município de Araçagi/PB, o Plano Intermunicipal de Gestão Integrada de Resíduos
Sólidos (PIGIRS), elaborado pelo CONSIRES e aprova o Plano Municipal de Gestão
Integrada de Resíduos Sólidos (PMGIRS)e dá outras providência”; projeto aprovado por
todos os vereadores presentes com total de 9 votos a favor; apresenta Projeto de Lei nº
12/2019, “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Araçagi para o Exercício
Financeiro de 2020,e dá outras providências”; projeto aprovado por todos os vereadores
presentes com total de 9 votos a favor; apresenta Projeto de Lei nº 13/2019, “dispõe sobre
apreensão, guarda e penalidades impostas nos casos de animais de grande porte soltos
em via e logradouros públicos no do Município de Araçagi e dá outras providências”;
projeto aprovado por todos os vereadores presentes com total de 9 votos a favor; após a
aprovação dos projetos, o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em
nome de Deu arou encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de
PonGU, pm Secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e
aprovada, será assinada porRa os Vereadores am José de Arimateia B, de LimaPd presidente da Câmara
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Tosé de Arimateia B, de Lima
Presidente da Câmara


